5-oceBoit noHmxatowwmia agantep UNILOCK cuctemHblit pasmep 80 mm

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

H1,

OnucaHue

Martepuan:
(OCHOBHOW KOpNYC, HEPXXABEIOLLAS MHCTPYMEHTANbHASA CTarb.
3aXMMHble 60NTbl, LIEMEHTUPYEMas CTab.

WUcnonHeHwue:

DYHKUMOHANbHBIE MOBEPXHOCTM OCHOBHOMO KOPMyca — 3aKaNeHHbIE U
LUNUOBAHHbIE.

3aXUMHble 60NTbl — OKCUAMPOBAHHbIE. DYHKLMOHANBHbIE MOBEPXHOCTA —
3aKaNeHHble U LWANoBaHHbIE.

YKasaHue:

5-ocesble noHwxatowme agantepbl UNILOCK npeaHasHaueHbl Ans 3axuma u
NO3WULIMOHMPOBAHUS 3aroTOBKW. [ToHMXatoLLMe aaanTepbl MOXHO COEAUHUTD
C 3aroToBKO 60NTaMK M YCTAHOBUTL BMECTe Ha 6a30Bblil MOAYb UK
KOHCTPYKLIMOHHbIA MoAyb. MoHMKatoLLme aaantepbl MOTYT NOCTaBASTLCS

B TBEP/JOM UCMONHEHUMN.

Mo 3anpocy:
— MArKOe UCMoNHEeHne
— BblcOTa 25 MM

D
BUHT ¢ LnINHBPHYeCKON r010BKOI
DIN EN IS0 4762

+0
H 5,006

280

[~~~ LleHTpupyioLymit 6o, hopma A
KomneHcupyiowywii 6onT, chopma B
S3axumHoit GonT, gopma C

GD LieHTpupytowmin Gont= chopma A rKcupyeT Mo HanpaeneHuio X 1 y (pechepeHTHas TouKay
@ KomneHenpytowwmi 6ont= chopma B thukcmpyeT cBoBOLHYH 0Cb (B0NT ¢ BypTrKOM)

P 3axumHoii GonT= thopma C

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

GOJTT ¢ HIKHUM NipefieNioM pasmepa (He obecrieymBaeT
(hYHKLMIO LieHTPUPOBAHWSI, 06eCrieunBasT TOMbKO
(hyHKLWMIO 320KMMa)

www.kipp.com - info@kipp.com

1/2



5-oceBoit noHmxatowwmia agantep UNILOCK cuctemHblit pasmep 80 mm

0630p uspenmi

5-oceBowi noHmxatowumin apantep UNILOCK

Homep 3aka3a WcnonHenve 2 ®opma Tun opmbl D H H1
K0966.501101 KECTKNA A LleHTpupytowwmii LLtndt M10X100 50 255
K0966.502101 KECTKUN B banaHcMpoBOYHbIE 6OATbI M10X100 50 255
K0966.503101 KECTKNN C 3aXnUMHble bonTbl M10X100 50 255
K0966.501121 KECTKNN A LieHTpupytowwmii LLtudt M12X100 50 27,5
K0966.502121 KECTKUN B banaHcMpoBOYHbIE 6OATbI M12X100 50 275
K0966.503121 KECTKNN C 3aXnUMHble bonTbl M12X100 50 275
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



